

签假花炮购销协议掩盖受贿

长沙原环保局长黎建受贿500余万获刑10年6个月,二审维持原判

在担任湖南省浏阳市政府副市长、浏阳市委副书记、长沙市环境保护局局长等职务期间,利用管理环评审批、环保工程发包等职务便利,多次为一些公司、个人在承揽环保业务、划拨环保资金等方面提供帮助,前后受贿合计人民币500余万元。近日,湖南省张家界市中级人民法院对长沙市环境保护局原局长黎建受贿一案,作出驳回上诉、维持原判的二审终审裁定。 据《法制日报》

曾被举报变相敛财

黎建生于1962年8月,浏阳市人,1979年参加工作,曾任湖南省长沙市浏阳县食品总公司常务副经理、浏阳肉联厂厂长、浏阳市商业局局长、浏阳市政府副市长、浏阳市委副书记等职。2006年4月,黎建任长沙市环保局党组副书记、局长。

“从2006年5月任职至今,滥用职权,以权谋私,玩假、大、空,对他没利的工作(事)他不干,他贪污公款和谋取私利套取项目资金达数千万元,给党和国家造成了巨大的经济损失。”2013年6月,有网友发帖对黎建进行实名举报。记者注意到,由于实名举报材料比较细致,此事一度引起较大社会关注。

2013年11月29日,黎建被免去长沙市环境保护局局长职务。2014年年初,湖南省纪委直接查办了长沙市环保局原局长黎建一案。

2015年4月24日,张家界市武陵源区人民法院对此案作出一审判决。判决认定,黎建身为国家工作

人员,利用职务上的便利,索取或非法收受他人财物,为他人谋取利益,利用其职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,收受他人财物,受贿合计人民币518.496万元,其行为构成受贿罪,判处有期徒刑10年6个月,剥夺政治权利1年,并没收个人财产人民币200万元。

一审法院判决后,黎建以量刑过重为由提起上诉。

受贿名目五花八门

记者注意到,此案一审判决书长达48页,详细罗列了黎建诸多犯罪事实。

2003年1月7日,黎建担任浏阳市委副书记兼浏阳市大文公路建设指挥部指挥长。挂靠江西交建工程集团有限公司的阮某,为了感谢黎建在第七合同段施工时的关照以及希望黎建帮忙其承揽到大文公路的路基工程,提出给黎建送钱。

2004年二三月的一天,黎建让其同学邹某(另案处理)与阮某签



黎建 资料图片

订了一份虚假的花炮购销协议,在浏阳市浏阳河大酒店收受阮某现金100万元并交与邹某保管。之后,阮某在黎建的帮助下,承揽到S310浏阳市大文公路第1、2标段路基工程。

2004年7月16日,邹某按黎建的要求,将受贿所得款中的50万元连同黎建另外出资的34万元共84万元,以“天力机械制造有限公司”的名义在浏阳工业园现代制造产业基地购买了一宗面积67.125亩的土地,该宗土地被浏阳工业园回购后,黎建得到土地补偿款271.58万元,其收受的贿赂款50万元因土地交易产生的孳息为111.6547万元。

黎建在担任长沙市环境保护局局长期间,利用管理环评审批、环保工程发包等职务便利,多次为清之源公司承揽环保业务提供帮助。2012年3月的一天,黎建因托武某找人疏通关系以提拔其职级需要资金,遂以武某的公司需要陈某赞助为由向陈某索要人民币100万元。后陈某将100万元交给武某,并签订一份虚假产品推介合同。

法院二审维持原判

黎建提出上诉后,张家界市中级人民法院对此案进行二审。审理后,张家界市中院作出驳回上诉,维持原判的终审裁定。

樊纲:个人应退出炒股

在当前经济低迷,股市波动的情况下,深圳创新发展研究院邀请著名经济学家、中国经济体制改革研究会副会长、央行货币政策委员会委员樊纲在智库报告厅解读新常态下的货币政策。

对于近期股市波动的情况,樊纲指出,这恰恰说明中国股市是“政策市”这一说法的破产,市场是有规律的,政府决定不了。

樊纲还建议,个人应该退出炒股。“炒股是有风险的,而且是专业的,没有4个电脑屏放在那儿你都没资格炒股,你得看这个指数、那个指数。”樊纲说,“为什么要让机构来做?因为机构除了专业,还是一个资金池,可以做资产组合规避风险。”他认为,这一切都说明,中国的证券市场还是初级阶段的不成熟市场。 据《南方都市报》

西安市公安局原副局长王安群被逮捕

记者从陕西省人民检察院了解到,西安市公安局原副局长王安群涉嫌受贿罪被逮捕。

据了解,王安群在担任西安市公安局副局长期间,利用职务便利,在办案过程中为他人提供帮助、谋取利益,多次收受他人贿赂,其行为构成严重违纪,并涉嫌违法犯罪。

此前,王安群已被双开。 据新华社

家电维修 不要轻信小广告

轻信楼道内张贴的家电维修小广告,结果上当受骗,这是近日市民张先生的遭遇。快报便民服务提醒广大读者,维修家电应找正规的维修点或有固定店面的维修商,同时要保留相关票据,作为维权凭证。

近日,家住方家营的张先生家的洗衣机出现故障,他看到楼道里贴着“家电维修中心”小广告,便与其联系,对方很快就上门修理。经检查,维修人员称,洗衣机的变速器坏了,需要更换配件,配件价格为300元,还要加收50元上门服务费。可没想到维修的几天后,张先生再次清洗衣物时,洗衣机再次出现故障。随后,张先生多次联系维修人员无果,

按照地址上门讨说法,结果发现这家“家电维修中心”根本不存在。

如今,家电维修市场良莠不齐,特别是一些家电维修“游击队”,让消费者防不胜防。小区楼道里张贴家电维修小广告的商家,很多没有固定店铺,靠张贴小广告招揽生意,生意上门后有的漫天要价,有的甚至将电器越修越坏。

快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队,经验丰富的技术,迅速上门服务。遇上家电、电脑、办公设备故障,您不妨拨打快报便民服务唯一热线96060预约。

定期清洗油烟机 远离“醉油综合征”

近日,范女士每次做饭之后总觉得头晕、没胃口,后来去医院咨询医生后得知,她有可能是在厨房作业,吸入了过多的油烟,患上了“醉油综合征”。

据了解,“醉油综合征”大多表现出没有胃口,甚至还会出现喉咙发干、眼发胀、头晕、胸闷等症状,经常有此不适者身体还会渐渐变胖。“醉油”危害多多,家庭主妇们可要做好预防工作,最有效的方法是要做好厨房的通风工作,彻底清除厨房油烟的设备。

“现在大部分家庭都没有定期清洗油烟

机的习惯,不少家庭的油烟网上还聚集着大量浅黄色油污。”快报便民服务的吴师傅说,油烟机内部沉积的大量油污,被人体吸收极易引发肺部疾病,严重影响家人的健康,还容易产生肥胖症状。大家一定要养成定期清洗油烟机的习惯。

据了解,快报便民服务的油烟机清洗师傅,经验丰富,服务迅速,能对油烟机进行全方位清洗,彻底去除内外油污。远离“醉油综合征”,请拨打96060预约。

老房改造 新房装修我们全搞定

秋高气爽时节,不少市民都开始准备装修自己的房子。新房装修是一件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。现在,快报便民服务的家装全包服务帮您解决这些难题。

2.86万起家装全包套餐

	60平米	80平米	110平米
简装型	2.86万	3.39万	4.28万
精装型	4.2万	4.78万	5.69万

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以

实用面积计算,不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价,做到让业主白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。您可拨打96060预约家庭装修服务,专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量、速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处。

另外,快报便民服务还提供公装服务,无论家庭装修、单位装修、店铺装修等都可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060。



24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开锁/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶地暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



微信, 网络预约享8.5折 services.xdkb.net